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Installazione conforme all'uso previsto

Usare I'apparecchio solo in ambienti interni a
temperatura ambientale e ad un’altitudine
massima di 2000 m.

Proteggere I'apparecchio dal gelo per evitare
danni.

Importanti avvertenze di sicurezza

Leggere e osservare tassativamente le
avvertenze di sicurezza contenute nelle
istruzioni per I'uso.

Leggere attentamente le istruzioni e
conservarle. La sicurezza di utilizzo
garantita solo in caso di installazione secondo
le regole di buona tecnica riportate nelle
istruzioni per il montaggio.

Fissare il mobile alla parete con un angolare
disponibile in commercio.

Pericolo di scarica elettrica!

Collegare e usare I'apparecchio solo
rispettando i dati della targhetta
d’identificazione. Se il cavo di collegamento
alla rete dell'apparecchio viene danneggiato,
deve essere sostituito da un cavo di
collegamento speciale, reperibile presso il
nostro servizio clienti.

Usare I'apparecchio solo se il cavo di
alimentazione e I'apparecchio stesso non
presentano danni. In caso di guasto,
estrarre immediatamente la spina dalla
presa di corrente o staccare la corrente.

Per evitare pericoli, le riparazioni
all'apparecchio devono essere eseguite solo
dal nostro servizio assistenza clienti.

Non immergere mai I'apparecchio o il cavo
d’alimentazione in acqua.

Pericoli dovuti ai campi magnetici!
L'apparecchio contiene magneti permanenti
che possono interferire con gli impianti
elettronici, ad es. pacemaker o pompe di
insulina. Si invitano i portatori di impianti
elettronici a mantenere una distanza minima
di 10 cm dall'apparecchio e dai seguenti
componenti quando rimossi: recipiente del
latte, sistema per il latte, serbatoio dell'acqua
e unita d'infusione.

Elementi forniti in dotazione

Queste istruzioni per il montaggio descrivono diversi modelli che
possono differire in termini di dotazione e di montaggio.

(a) Macchina automatica per espresso
(b) Istruzioni per il montaggio

(c) Squadretta di montaggio

(d) Distanziali

(e) 7 viti di fissaggio (argento)

(f) 2 viti di fissaggio (lunghe/nere)
(9) 2 viti di fissaggio (corte/nere)
(h) 1 boccola (nera)

(i) 2 boccole (bianche)

() Cavo d'alimentazione

(1) 1 vite di fissaggio (argento)
(m) Smorzatore

Preparazione del mobile da incasso

Verificare che ci sia sufficiente aerazione. A tale scopo rimuovere
la parete posteriore del mobile o praticare un'apertura di

500x400 mm. Fra la parete e il fondo del mobile o la parete
posteriore del mobile superiore deve esservi una distanza di min.
35 mm. Le fessure di ventilazione e le aperture d’aspirazione non
devono essere coperte. Osservare a proposito anche le istruzioni
per il montaggio dell’apparecchio superiore o inferiore.Iln caso di
montaggio sopra uno scaldavivande € necessaria un’altezza della
nicchia di 590 mm.Se I'apparecchio viene installato direttamente
sotto un pannello decorativo, & necessaria una fessura di
aerazione di min. 200 cm?. L'apparecchio deve essere montato ad
un'altezza tale (ca. 950 mm) che i componenti funzionali quali
serbatoio o unita di infusione possano essere rimossi senza
problemi.ll display non deve trovarsi al di sopra dell'altezza degli
occhi per garantire la leggibilita.

Proteggere I'apparecchio dal gelo per evitare danni.

Preparazione del montaggio

1. Disimballare tutti i componenti e verificare che non vi siano danni
dovuti al trasporto.Gli apparecchi danneggiati non devono essere
messi in funzione.

2. Tenere conto dell'ingombro a seconda della variante di incasso.
Importante: per la porta si pud scegliere tra tre angoli di
apertura. A seconda dell'angolo di apertura desiderato, prima del
montaggio occorre considerare la distanza dalla parete.

— Angolo di apertura ca. 110° (regolato in fabbrica)
= distanza dalla parete di almeno 350 mm

— Angolo di apertura ca. 155°
= distanza dalla parete di almeno 650 mm. Togliere le due
limitazioni sulla cerniera superiore e inferiore.

— Angolo di apertura ca. 92° (€ necessario I'accessorio
speciale)
= distanza dalla parete di almeno 100 mm. Sostituire le due
limitazioni sulla cerniera superiore e inferiore con |'accessorio
speciale avente codice 00636455.

3. Posizionare la squadretta di montaggio (¢) come indicato nella
figura e avvitarla con 2 viti di fissaggio (e). La squadretta di
montaggio deve aderire senza spazi al fondo del mobile e al
muro. (fig. 1)

Montaggio dell'apparecchio

1. Posizionare l'interruttore di rete (U) su [O]. (fig. 2)

2. Collegare stabilmente (fino a sentire uno scatto) il cavo di
alimentazione all'apparecchio (fig. 3). Per il collegamento
poggiare l'apparecchio sul mobile. Collegare il cavo di
alimentazione alla presa.

Avvertenza: L'apparecchio puo essere collegato direttamente

alla rete domestica. A tal fine inserire nell'apparecchio un cavo

LAN (non compreso nella fornitura).

Importante:

— la distanza tra l'apparecchio e la parete posteriore deve
essere di almeno 35 mm.

— Il cavo di alimentazione o il cavo LAN non devono essere
piegati o schiacciati.



3. Spingere l'apparecchio nel mobile fino in fondo. Verificare che

I'apparecchio sia posizionato al centro. Se necessario spostarlo.

allineandolo al centro. Staccare i distanziali (d) adeguati e

applicarli sul lato sinistro (sopra e sotto). Spingere I'apparecchio

nel mobile fino in fondo. (fig. 4)

Posizionare I'apparecchio perpendicolare € in piano.
L'inclinazione dell'apparecchio non deve superare 1° (2%) in
tutte le direzioni.

4. Aprire la porta dell’apparecchio. Rimuovere il raccogligocce (Y).
Tirare in avanti verso destra la copertura (X) in basso a sinistra
ed estrarla. Estrarre il cassetto accessori (Z) e metterlo da parte.

(fig. 5)
5.Solo per I'apparecchio CMP 250: (fig. 6a)

Prima di tutto fissare I'apparecchio come raffigurato, utilizzando
2 viti di fissaggio (e) e (f) e le 2 boccole (i). Dopodiché fissare al

mobile nella parte superiore destra, utilizzando una vite di
fissaggio (e) e una boccola (h).
Solo per I'apparecchio CM 450: (fig. 6b)

Prima di tutto fissare I'apparecchio come raffigurato, utilizzando
2 viti di fissaggio (e) e (f) e le 2 boccole (i). Dopodiché fissare al

mobile nella parte superiore destra, utilizzando una vite di
fissaggio (e) e una boccola (h).
Quindi:
— Aprire la porta con un angolo di ca. 55°.
— Avvitare le viti (I).
— Applicare lo smorzatore (m).

6. Applicare la copertura (X) e fissarla con le due viti di fissaggio
nere (g). (fig. 7)

7.Riapplicare il raccogligocce (Y) e il cassetto accessori (Z) e
chiudere la porta dell'apparecchio. (fig. 8)

Riservato ai tecnici specializzati: (fig. 9)

in rari casi, la porta della macchina automatica da incasso puo
incastrarsi nel mobile. La porta puo essere regolata regolando le
cerniere superiore e inferiore:

girando le viti (V), regolare la profondita della porta.

Rimuovere gli smorzatori superiore e inferiore dalla cerniera.
Girando le viti (W), regolare l'inclinazione e la posizione
orizzontale della porta.

Riapplicare gli smorzatori.

Smontaggio dell'apparecchio

1. Allentare tutte le viti.

2. Estrarre leggermente I'apparecchio.

3. Staccare la spina di alimentazione dalla presa.

4. Estrarre completamente I'apparecchio dal mobile.

Dati tecnici

Collegamento elettrico 220-240V ~, 50/ 60 Hz
(tensione — frequenza)

Potenza assorbita 1600 W

Pressione massima pompa, stati- 19 bar
ca

Capacita massima del serbatoio 2,4 |
dell’acqua (senza filtro)

Capacita massima del contenitore 500 g
dei chicchi di caffe

Lunghezza del cavo di alimenta- 1,7 m

zione
Dimensioni (A x L x P) CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,
CM 450: 455 x 590 x 444 mm
Peso, vuoto CMP 250: 19-20 kg,
CM 450: 21-22 kg
Tipo di macinacaffé Ceramica

Instalacion conforme a lo prescrito

Utilice la maquina sélo dentro de casay a
temperatura ambiente y no utilizarlo por
encima de los 2000 m sobre el nivel del mar.

Proteger el aparato contra las heladas, de lo
contrario se puede danar.

Indicaciones de seguridad importantes

Es imprescindible leer y tener en cuenta las
advertencias de seguridad de las
instrucciones de uso.

Leer con atencidn y conservar las
instrucciones. Solamente el montaje
profesional conforme a las instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro del
electrodomeéstico.

Fijar a la pared los muebles que no estén
fijados mediante una escuadra estandar.

iPeligro de descarga eléctrica!

Conectar y usar el aparato solo de
conformidad con los datos que figuran en la
placa de caracteristicas del mismo. Si el
cable de conexidn a la red de este aparato
resulta danado, debe sustituirse por un
cable de conexién especial, que puede
adquirirse en su servicio de asistencia
técnica.

No utilizar el aparato en caso de que el
cable de conexion o el propio aparato
presenten dafos visibles. En caso de
errores, desenchufar inmediatamente o
desconectar la tension de alimentacion.

Con objeto de evitar posibles situaciones de
peligro, las reparaciones solo podran ser
realizadas por el servicio de asistencia
técnica.

No sumergir nunca el aparato ni su cable de
conexion en el agua.

iPeligros derivados del magnetismo!

El aparato contiene imanes permanentes, los
cuales pueden repercutir en el correcto
funcionamiento de implantes electrénicos,
como marcapasos o bombas de insulina. Los
portadores de implantes electrdnicos deben
mantener una distancia minima de 10 cm
respecto al aparato y, por consiguiente,
respecto de las siguientes piezas: recipiente
de leche, sistema de leche, recipiente de
leche y unidad de preparacion.



Material suministrado

Estas instrucciones de montaje describen varios modelos que
pueden diferir en el volumen de entrega y el montaje.

(a)

Cafetera automatica

(b) Instrucciones de montaje

(c) Angulo de montaje

(d) Distanciador

(e) 7 tornillos de sujecion (plateados)

(f) 2 tornillos de sujecidn (largos/negros)
(9) 2 tornillos de sujecidén (cortos/negros)
(h) 1 manguito (negro)

(i) 2 manguitos (blancos)

0) Cable de salida

U] 1 tornillo de sujecion (plateado)

(m) Amortiguadores de bisagras

Preparativos el mueble de montaje

Asegurarse de que exista suficiente ventilacion. Para ello, retirar la
pared posterior del mueble o recortar una abertura de
500 x 400 mm. Entre la pared y el fondo del armario o el panel
posterior del armario situado encima debe mantenerse una
distancia minima de 35 mm. No cubrir las ranuras de ventilacion ni
los orificios de aspiracion. Ténganse en cuenta a este respecto
también las instrucciones de montaje de los aparatos situados por
encima o por debajo de la maquina.En caso de montaje por
encima de un cajon calientaplatos, el hueco de montaje debera
tener una altura de 590 mm.En caso de montar el aparato
directamente debajo de un panel decorativo, hay que prestar
atencién a que exista una ranura de ventilacion de por lo menos
200 cm2. Montar el aparato como maximo a una altura (aprox.
950 mm) que permita retirar sin problemas partes funcionales
como los depositos o la unidad de preparacién.La pantalla no
deberia encontrarse por encima de la altura de los ojos para que
puedan leerse las indicaciones.
cF;rqteger el aparato contra las heladas, de lo contrario se puede
anar.

Preparativos para el montaje

1. Desembalar todos los componentes y verificar si presentan
dafios o desperfectos.Los aparatos que presenten dafos o
desperfectos no deberan ponerse en marcha.

2.Tenga en cuenta las dimensiones de montaje para cada tipo de
montaje.
Importante: Para la puerta se pueden seleccionar tres angulos
de abertura. Dependiendo del angulo de abertura deseado,
debera tenerse en cuenta la separacion necesaria hasta la pared
antes del montaje.
— Angulo de abertura aprox. 110° (estado de entrega)
= Separacion del montaje hasta la pared minima 350 mm
— Angulo de abertura aprox. 155°
= Separacion del montaje hasta la pared minima 650 mm.
Para ello, retirar los dos topes de las bisagras superior e
inferior.
— Angulo de abertura aprox. 92° (se necesita accesorio
especial)
= Separacidn del montaje hasta la pared izquierda minima
100 mm. Para ello, sustituir los dos topes de las bisagras

superior e inferior por el accesorio especial n.° KD: 00636455.

3. Posicionar la escuadra de montaje (¢) conforme al dimensionado
de la ilustracion y atornillarla con 2 tornillos de sujecion (e). La
escuadra de montaje tiene que estar en contacto con la base del
armario y la pared sin que haya separacion. (Fig. 1)

Montar el aparato

1. Colocar el interruptor de red (U) en [O]. (Fig. 2)

2. Introducir el cable de conexién en el aparato (tiene que encajar
perceptiblemente) (Fig. 3). Para enchufar el aparato, apdyelo en

el armario. Enchufar el cable de conexion del aparato en la toma
de corriente.

Nota: El aparato se puede conectar directamente a la red

domeéstica. Para ello conectar el cable LAN (no incluido de serie)

al aparato de la forma correspondiente.

Importante:

— la distancia entre el aparato y la pared posterior debe ser de al
menos 35 mm.

— El cable de conexién o el cable LAN no pueden estar
doblados ni aplastados.

3. Empuijar el aparato hacia el interior del armario hasta el tope.
Comprobar que el aparato esté centrado. Si es necesario, volver
a nivelar el aparato. Para ello, sacar un poco el aparato y
colocar los distanciadores adecuados (d) en el lado izquierdo
(arriba y abajo). Empujar el aparato hacia el interior del armario
hasta el tope. (Fig. 4)

Nivelar el aparato en sentido horizontal y perpendicular.La
inclinacion del aparato no puede superar 1° (2 %) en ninguna de
las direcciones.

. Abrir la puerta del aparato. Retirar la bandeja de goteo (Y). Tirar
de la cubierta (X) desde la parte inferior izquierda hacia la parte
delantera derecha y retirarla. Extraer el cajon de accesorios (Z)
y dejarlo a un lado. (Fig. 5)

.Solo con el aparato CMP 250: (Fig. 6a)

Atornillar el aparato primero con los 2 tornillos de fijacién (e) y (f),

asi como con los 2 manguitos (i) tal como se muestra. A

continuacion, atornillar con 1 tornillo de fijacion (e) y el manguito

(h) arriba a la derecha en el armario.

Solo con el aparato CM 450: (Fig. 6b)

Atornillar el aparato primero con los 2 tornillos de fijacién (e) y (f),

asi como con los 2 manguitos (i) tal como se muestra. A

continuacion, atornillar con 1 tornillo de fijacion (e) y el manguito

(h) arriba a la derecha en el armario.

A continuacion:

— Abrir la puerta en un angulo de aprox. 55°.

— Atornillar los tornillos (1).

— Colocar los amortiguadores de las bisagras (m).

6. Colocar la cubierta (X) y fijarla con ambos tornillos de sujecién
negros (g). (Fig. 7)

7.Volver a colocar la bandeja de goteo (Y) y el cajon de accesorios
(2) y cerrar la puerta del aparato. (Fig. 8)

Solo para el técnico: (Fig. 9)

En raras ocasiones, debido a una deformacién del mueble

empotrado, la puerta del aparato podria atrancarse. La puerta se

puede ajustar. Para ello, ajustar las bisagras por arriba y por
abajo:

Ajustar la profundidad de la puerta girando los tornillos (V)

Retirar los amortiguadores superior e inferior de la bisagra. Ajustar

la inclinacién y posicion horizontal de la puerta girando los tornillos

(

Volver a colocar los amortiguadores de las bisagras.

Desmontaje del aparato

1. Aflojar todos los tornillos.

2. Sacar un poco el aparato.

3. Desenchufar el aparato.

4. Sacar el aparato completamente del armario.

Datos técnicos

Conexion eléctrica
(tension — frecuencia)

220-240V ~, 50 /60 Hz

Potencia de conexién 1600 W
Presion maxima de la bomba, es- 19 bar
tatica

Capacidad maxima del depdsito 2,4 |

de agua (sin filtro)

Capacidad maxima del depdsito 500 g
de café en grano

Longitud del cable de alimenta- 1,7 m

cién

CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,
CM 450: 455 x 590 x 444 mm

Dimensiones (altura x anchura x
profundidad)

Peso, vacio CMP 250: 19-20 kg,

CM 450: 2122 kg

Tipo de molinillo ceramica




Instalacao correta

Utilize o aparelho apenas em espacos
interiores a temperatura ambiente e até
2000 m acima do nivel do mar.

Proteger o aparelho contra congelamento,
caso contrario ficara danificado.

Indicacoes de seguranca importantes

Ler e respeitar impreterivelmente as
instrugdes de seguranga contidas no manual
de utilizacéo.

Ler atentamente o manual e guardar. Apenas
a montagem especializada e em
conformidade com as instru¢des de
montagem garante a seguranca durante a
utilizacéo.

Os modveis que néo se encontrem fixos
devem ser fixados a parede com um
esquadro disponivel no comércio.

Perigo de choque elétrico!

Ligar e utilizar o aparelho apenas de acordo
com as indicacoes da chapa de
carateristicas. Se o cabo de alimentagao
deste aparelho sofrer algum dano, ele deve
ser substituido por um cabo de ligagao
especifico, disponivel na nossa assisténcia
técnica.

Utilizar o aparelho somente se o cabo de
alimentac&o ou o proprio aparelho néo
apresentarem quaisquer danos. Em caso de
falha, retirar imediatamente a ficha da
tomada ou desligar a tensdo de rede.

Reparacgdes no aparelho sé podem ser
efetuadas pelos nossos Servicos de
Assisténcia Técnica, para se evitarem
situagcdes de perigo.

Nunca mergulhar a maquina ou o cabo
elétrico em agua.

Perigo devido a magnetismo!

O aparelho contém imanes permanentes que
podem afetar implantes eletrénicos, por
exemplo, pacemakers ou bombas de insulina.
Os portadores de implantes eletrénicos
devem manter uma distdncia minima de

10 cm em relagcédo ao aparelho e ao retirar as
seguintes pecas: recipiente do leite, sistema
de leite, depdsito de agua e unidade de
infuséo.

Equipamento standard

Estas instru¢cdes de montagem descrevem varios modelos que se
distinguem no escopo de fornecimento e na montagem.

(a) Maquina de café

(b) Instrugcdes de montagem

(c) Angulo de montagem

(d) Distanciador

(e) 7 parafusos de fixacédo (prateados)

(f) 2 parafusos de fixagdo (compridos/pretos)
(9) 2 parafusos de fixagéo (curtos/pretos)
(h) 1 manga (preta)

(i) 2 mangas (brancas)

() Cabo de ligacédo

(1) 1 parafuso de fixagdo (prateado)

(m) Amortecimento da dobradica

Preparacao dos moveis fixos

Garantir ventilagéo suficiente, retirando a parede traseira do
maével ou recortando uma abertura de 500 x 400 mm. Entre a
parede e a base do armario ou a parede posterior do armario
localizado por cima tem que existir uma distancia minima de

35 mm. As ranhuras de ventilagdo e as aberturas de aspiragéo
ndo podem ser tapadas. Neste caso ter também em atencéo as
instrucées de montagem do aparelho que fica por cima ou por
baixo.Em caso de montagem por cima de uma gaveta de
aquecimento é necessaria uma altura do nicho de 590 mm.Se o
aparelho for instalado diretamente por baixo duma placa
decorativa, deve ter-se em atencéo que tem que existir uma
ranhura de ventilagdo de, no minimo, 200 cm?. Instalar o aparelho
apenas a uma altura (aprox. 950 mm) em que as pegas
funcionais, como recipiente ou unidade de infusdo, possam ser
retiradas sem problemas.O visor ndo deve ficar acima da altura
dos olhos para garantir a legibilidade.

Proteger o aparelho contra congelamento, caso contrario ficara
danificado.

Preparacao da montagem

1. Desembalar todas as pegas e verificar quanto a danos de
transporte. Os aparelhos danificados ndo podem ser colocados
em funcionamento.

2. Considerar as dimensdes de montagem em fungao da variante
de montagem.

Importante: Para a porta podem ser selecionados trés angulos
de abertura. Consoante o angulo de abertura desejado, antes da
montagem deve ser considerada a distancia para encastrar em
relacdo a parede.

— Angulo de abertura aprox. 110° (versdo de fornecimento)

= Distancia para encastrar em relagdo a parede de pelo menos
350 mm

— Angulo de abertura aprox. 155°
= Distancia para encastrar em relacdo a parede de pelo menos
650 mm. Para tal, remover ambas as limitacdes nas
dobradicas superior e inferior.

— Angulo de abertura aprox. 92° (requer acessdrio especial)
= Distancia para encastrar em relacdo a parede de pelo menos
100 mm. Para tal, substituir ambas as limitagbes nas
dobradicas superior e inferior pelo acessério especial
KD.N.%: 00636455.

3. Posicionar o angulo de montagem (c) de acordo com o
dimensionamento na figura e aparafusar com 2 parafusos de
fixagdo (e). O angulo de montagem tem de assentar sem folga
na base do armario e na parede. (Fig. 1)

Montar o aparelho

1. Colocar o interruptor de rede (U) em [O]. (Fig. 2)

2.Ligar bem o cabo de ligagdo no aparelho (encaixe percetivel)
(Fig. 3). Apoiar um pouco o aparelho no armario para fazer a
ligacéo. Ligar o cabo de ligagao a tomada.

Nota: O aparelho pode ser ligado diretamente a rede doméstica.

Para tal, ligar um cabo LAN (n&o fornecido com o equipamento)

corretamente ao aparelho.

Importante:

— A distancia entre o aparelho e a parede traseira tem de ser
de, pelo menos, 35 mm.

— O cabo de ligagéo ou o cabo LAN néo pode ser dobrado ou
comprimido.



3. Empurrar o aparelho até ao batente para dentro do armario.
Verificar se o aparelho esta centrado. Se necessario, alinhar o
aparelho. Para o efeito, puxar o aparelho um pouco para fora,
separar os distanciadores correspondentes (d) e colocar do
lado esquerdo (em cima e em baixo). Empurrar o aparelho até
ao batente para dentro do armario. (Fig. 4)

Alinhar o aparelho na horizontal e na vertical.A inclinacdo do
aparelho nao pode ultrapassar 1° (2%) em qualquer diregéo.

4. Abrir a porta do aparelho. Retirar o coletor de gotas (Y). Puxar a
cobertura (X) da esquerda em baixo para a direita para a frente
e retirar. Retirar a gaveta de acessorios (Z) e colocar de parte.
(Fig. 5)

5. Apenas no aparelho CMP 250: (Fig. 6a)

Primeiro aparafusar o aparelho com os 2 parafusos de fixacdo
(e) e (f) e as 2 mangas (i) da forma representada. Depois
aparafusar o aparelho ao armario do lado direito em cima com
um parafuso de fixacdo (e) e a manga (h).
Apenas no aparelho CM 450: (Fig. 6b)
Primeiro aparafusar o aparelho com os 2 parafusos de fixacdo
(e) e (f) e as 2 mangas (i) da forma representada. Depois
aparafusar o aparelho ao armario do lado direito em cima com
um parafuso de fixacdo (e) e a manga (h).
Seguidamente:
— Abrir a porta num angulo de aprox. 55°.
— Aparafusar os parafusos (I).
— Colocar o amortecimento da dobradica (m).

6. Colocar a cobertura (X) e fixar com os dois parafusos de fixagao
pretos (g). (Fig. 7)

7.Voltar a colocar o coletor de gotas (Y) e a gaveta de acessodrios
(Z) e fechar a porta do aparelho. (Fig. 8)

Apenas para o técnico especializado: (Fig. 9)

Em casos raros, a porta da maquina de café pode ficar presa
devido ao deslocamento no movel fixo. A porta pode ser ajustada.
Para isso ajustar as dobradicas em cima e em baixo:

Regular a profundidade da porta rodando os parafusos (V)

Retirar o amortecimento em cima e em baixo da dobradica.
Regular a inclinagéo e a posicéo horizontal das portas rodando os
parafusos (W).

Voltar a colocar o amortecimento da dobradica.

Desmontar o aparelho

1. Soltar os parafusos todos.

2.Puxar o aparelho ligeiramente para fora.
3. Retirar a ficha da tomada.

4. Retirar totalmente o aparelho do armario.

Dados técnicos

Ligacéo elétrica
(tenséo — frequéncia)

220-240V ~,50/60 Hz

Valor de ligagéo 1600 W

Pressao méaxima da bomba, es- 19 bar

tatica

Capacidade maxima do depdsito 2,4 |
de agua (sem filtro)

Capacidade maxima do depdsito 500 g
de café em gréao

Comprimento do cabo de alimen- 1,7 m
tagcéo

Dimensodes (Ax L x P) CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,

CM 450: 455 x 590 x 444 mm

Peso, vazia CMP 250: 19-20 kg,

CM 450: 21-22 kg

Tipo de mecanismo de moagem Ceramico

EYKOTXOTAON CUPPWVX HE TO OKOTTO
TIPOOPICHOU

XpnolyotioleiTe TN OUOKEUI JOVO O€
£0WTEPIKOUG XWPOUG, 0 BEPHOKPATIX
SwpaTiou Ko 08 UWOUETPO pexpl 2.000 m
TTAVW OO TN oT&OUN TNG OXAXCOCC.

MpooTaTEUETE TN CUCKEUN QIO TOV TIAYETO,
dIapopeTIKO Bax urtooTel (nUIdL.

ZNHAVTIKEC UTTOdEIEEIC XOPAAEiRC

AlxBaoTe KOl TNPEITE OTTWOONTIOTE TIC
urtodeifeic aopaAeiag oTIc 0dnyieg Xprnong.
AIoBaoTE TIPOGEKTIKE TIG 00nyieg Kai
QUAGEeTE TEQ. MOVO N e€eIdikeupevn
TOTTIOOETNON CUPPWVK e TIC 0dnyiec
ouvappoAoynong e€ao@ahilel TNV aoPpaAeix
KOTG TN XPnon.
3TEPEWOTE TO PN OTEPEWHPEVA VTOUAGTTIX €
HIX YWViX TOU EUTTOPIOU GTOV TOIXO.
Kivouvog nAekTpommAngiag!
2uvOEQTE KOI XPNOIUOTIOIEITE TN CUCKEUN
OUPQWVQ PE T OTOIXEIX TTOU GVAPEPOVTAI
oTNnV mMvokida TUTTou. OTaV TO KGKAWOIO
ouvdeong oTo OIKTUO TOU PEUPRTOC QUTNC
TNC CUOKEUNG utooTel (NI, TIPETTEI VX
QVTIKOTXOTOOEI OO VA EI0IKO NAEKTPIKO
KOAWSI0 oUVDEQNG, TO OTToIO dlTiBETAN ATTO
TO O£PPIC TTEAXTWV TNG ETAIPEIC HAG.

XpnoIYoTIoIEiTE TN CUCKEUN POVO, OTOV TO
NAEKTPIKO KOXAWBIO Kl N cuokeur) dev
napouma(ouv KOpiox ana 2¢€ rrsmewor]
BAXBNG TpopnTe apsowq TO QIG oo TNV
TIPICX I] ATIEVEQYOTTOINOTE TNV T&ON TOU
OIKTUOU.

Ol eTMOKEUEG OTN CUCKEUT ETITPETTETAI VX
TTPOYUAKTOTTIOIOUVTOI HOVO OO TO GEPPRIC
TEAGTWV TNC ETAIPEIOC YOG, VIO TNV
QTTOPUYI ETTIKIVOUVOV KOATXOTOCEWV.

Mn BUGIOSTS mn OUOKeun r] TO NAEKTPIKO

KoAWDIO TTIOTE PET O€ VEPO.
Kivouvog Aoyw payvnTiopou!
H ouokeun TEPIEXEI HOVIHOUG POYVITEG, Ol
OTTOIOI UTTOPET VO ETTNPEXCOUV BPVNTIKA TX
NAEKTPOVIK& OTOIXEIO EPPUTEUONG, TT.X.
BnuaTodoTeg KaPOIXG N avTAiEG IVOOUAIVNG.
O1 popEiG NAEKTPOVIKWV GTOIXEIWV
spcpumuor]q TrO(pO(KO()\OUVTO(I Vo 6|0(Tr]pouv
HIX s)\axwm omoomcr] 10 cm amd ™,
GUOKSUI’] KOl KOT& TN )\r]qul OO TO AKOAOUO K
bepn: on8|o YO()\O(KTOC:, OUOTNUX YO()\O(KTOQ,
O0XEi0 VEPOU KOl HOVAOX TIPXOKEUNG.
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MepieXOPEVO GUOKEUAGING

AUTEC 01 0dnyieg oUVOPUOAOYNONG TIEPIYPAPOUV SIKPOPT LOVTEAS,
TQ OTToi SIXPEPOUV OTO UNIKK TIOPGS0GNG KOl 0T GUVOPHOAOYNOT).

a) MARPWG QUTOUATN PNXOWVI] KOPE
b) Odnyieg ouvappoAoynong

c) lovica TOTOBETNONG

d) AmooT&TNG

e) 7 Bideg oTepewang (xonpi)

=

9) 2 Bideg oTepEwong (KOVTES/UAUPER)

(
(
(
(
(
(f 2 Bideg oTepEWONG (HOKPIEG/PAUPER)
(
(h) 1 doKTUANIOG (HXUPOG)

(

(

(

(

i) 2 dakTUAIOI (AeUKOI)

i) HAekTPIKO KaoAwOI0 alvdeang
) 1 Bida oTepEwang (xonpi)

m) ATIOOBEOTNPAG HEVTEDE

MpoeToIXCia TOU EVTOIXICOMEVOU VTOUAXTTIOU
DpovTioTe IO EMTOPK AEPIOHO. I GUTO OTTOUGKPUVETE TO TTIOW
TOIXWHX TOU VTOUAQIOU 1 KOYTE Evar avorypa 500x400 mm. MeTau
TOU TOIXOU KO TOU TI&TOU TOU VTOUAXTTIOU F) TOU TTIGW TOIXWHOTOG TOU
VTOUAQITIOU TTOU BPIOKETOI IO TIAVW®, TIPETTEI V& TNPNndel PIc
QO0TOON TOUAGXIOTOV 35 mm. Agv ETITPEMETAI VO KOAUPBOUV Ol
OXIOUEG GePIOHOU KOl TO QVOIYATO avappopnong. M’ auTtd mpooelTe
eniong, TIG 0dryieg TOMoBETNONG TNG CUOKEUNG TTOU BPioKeTaN aro
TTGV® ) OO KATW.Z€ TTEPITTWON TOTIOBETNONG TI&VK OO £V
Bepuaivopevo cUPTAPI gival AMaPaITNTO EVa UYWOG £00XNG &mmd 590
mm.E&v n ouokeur] TormofeTnOei ameubeiog KATW GO P
BIOKOOUNTIKM TTAGKG, TIPETIEI VO TTPOCEEETE, VO UTTAPXE! HICK OXIOHI
efaepiopou To AiyoTepo 200 cm2. TormoBeTraTE T CUOKEUN HOVO
TOOO YNA& (mrepimmou 950 mm), WOTE VO UTTOPOUV VO GITOUGKPUVOVTAI
T AEITOUPYIKE PEPN OTIWG BOXEIO ) HOVABO TTOIPOIOKEUN|G XWPIG
PORANUa.H 080vn O Ba TTpEMel va BRIOKETAI TTAVW OTTO TO UYPOS TWV
HOTIOV, VIO VO eEX0QONTETAI N AVOYVWOOIPOTNTO.

MPOCTATEUETE T GUOKEUI GITO TOV TTAYETO, DIXPOPETIKX B0 UTTOOTEI
{nui&.

MNpoeToIpacia TNG cuvapuoOAOYnong

1. AQaIpEaTE OAX T PEPN OTTO T CUOKEUOOIX KOl EAEYETE T YIXX
{NpIEC peTaPop&G.Ol XOAXOUEVEG OUOKEUEG eV ETITPETTETAI VO
TiOevTan og Aeiroupyia.

2. \&BeTe undyn TIg dIXaT&OEIG TOTTOBETNONG AVAAOYK LE TNV
TTHPOAGYT) TNG EYKATEOTOONG.

ZnUavTIKO: Tio TNV MOPTA prTopei var emAeyolv TPEIG ywvieg
QvOoiyHOTOG. Avahoya He TNV €MOUKNTI YOVIOG QVOIYUOTOG TIPIV T
GUVOPHOAOYNGN TIPETTEI VX TTPOCEEETE TNV XTTOCTACN TOTTOOETNONG
QO TOV TOIXO.
— TNwvia avoiyparog mrepimou 110 (kar&oTaon mopadoong)
= AndoTOoN TOTIOBETNONG OTTO TOV TOiX0 TO AlyoTepo 350 mm
— Twvia avoiypoTog Trepimou 155
= ATTOOTAON TOTTOBETNONG GO TOV TOIXO GPICTEPX TO AlyOTEPO
650 mm. '’ auTd apaipeaTe Toug dUo avaoTOAEIG TTIEpIopIoUOU
OTOV EMAVM KOI OTOV KXTW LEVTEDE.
— Twvia avoiyparog mepimou 92 (omaiTei e101KO eEXPTNHX)
= ATooTOoN TOTOOETNONG OO TOV ToiXo TO AlyoTepo 100 mm. 1’
AUTO QVTIKATAOTEIOTE TOUC OUO AVAOTOAEIG TTEPIOPICOU OTOV
€MV KO OTOV KXTW HEVTEDE e TO €IDIKO eEAPTNUX
ap.KD: 00636455.

3. TomoBeTrOTE TN YwVia CUVOPPOAOYNONG (€) oUPPWVA PE TIG
SIOTAOEIG OTNV EIKOVA Kol BISWOTE TNV pe 2 Bideg aTepewang (e).
H ywviax ouvappoAdynong TIPETTEl VO IKOUUTTA XWPIG KEVO GTOV TIATO
TOU VTOUAQTIOU Kol oTov Toixo. (EIK. 1)

TormoB®£TNoN TNG CUCKEUNG

1. ©¢oTe Tov diokomTn peupaTog (U) otn 6€on [O]. (EIK. 2)

2. BuopoaTmaoTe KA To KaAwSI0 oUvdeaNG 0T CUCKEUN| (GOQGAIaN
pe ToV XapoKTNPIoTIKO fXo) (EIK. 3). TomoBeTroTe TN OUOKEUN YIX
Tn ouvdean Aiyo oTo VTOUAGTI. SuvdeoTe To KXAWDIO ouvdeang
oTnv mpida.

Yrode1En: H ouokeur) propei va ouvdedei ammeubeiag 0TO OIKIGKO

dikTuo. [Npog TouTOo CUVDEDTE avTIOTOIXX Eva KahwSIo LAN (dev

OUUTTEPIAXUBAVETAI OTX UNIK& TTRp&O00NG) OTN CUOKEUN).

ZNMAVTIKO:

— H amdoToon avapeoa 0T GUOKEUT KOl GTOV TTHOW TOIXO TIPETE!
VO GVEPXETAI TO AlyoTEPO 0T 35 mm.

— To kaAwdio oUvdeong 1 To KaAwdio LAN Sev emTpemeTal givail
TOOKIOHEVO 1] GUVOAIPEVO.

3. ZMPWETE TN OUOKEUN HEOX OTO VTOUAGTTI pHEXPI TEPUX. EAEYETE v N
OUOKEUN| BPIOKETOI OTO KEVTPO. Av XpeIa(eTal, EUOUYPOUUIOTE TN
ouokeun. '’ auTtd TpaPnETe Aiyo £€w Tn OUOKEUN, ATIOCUVOEDTE
Toug KaT&AANAoug amooTareg (d) Kon B&ATE TOUG OTNV APICTEPN
TTAEUP (TTAVW KO KOTW). STTPWETE TN OUOKEUN PHECK OTO VTOUAGTTI
pexp! Teppa. (Eik. 4)

EubuypappioTe opIlOVTIX KO KATOKOPUPX TN cuokeur].H kAion Tng
OUOKEUNG Ogv eMITPEMETAI V& EeTTEPVA TN 1° (2 %) o€ OAeG TIC
KOTEUBUVOEIG.

4. AvoiETe TNV MOPTA TNG CUCKEUNG. AQaIPEDTE TO 8iOKO OTAEIUATOG
(Y). ToaBri€re To k&Auppa (X) pIoTEPK KATW TTPOG T SEEIX EUTTPOG
KOl apaIPeDTE TO. TPOPNETE €W TO CUPTAPI AVTRAAGKTIKWY (Z) KX
evamobearte To. (EIK. 5)

5. Movo oTn cuckeurj CMP 250: (Eik. 6a)

BidwoTe mpwTa TN guokeun pe 2 Bideg oTepewong (e) kai (f) kadwg
Kol pe Toug 2 BokTUAIOUG (i), OTTWG PAiVETOI OTNV EIKOVA. 3TN
ouvéxela BIdwaoTe Pe pia Bida oTepewaong (e) ko To dakTUAIo (h)
eMavVw de&IX 0TO VTOUATII.

Movo otn cuckeurj CM 450: (Eik. 6b)

BidwoTe pWTa TN cuokeun pe 2 Bideg oTepéwaong (e) kai (f) kabwg
KOl pe TouG 2 SaKTUMOUG (i), OTTWG PAIVETON OTNV EIKOVA. 2T
ouvexela BIdwoTe pe pia Bida aTepewong (e) ko To dokTUAIo (h)
eMavw de€I& 0TO VTOUATII.

3TN Cuveéxeia:

— Avoi€Te TNV MOPTA O PIX YWVia TIEPITTOU 55 poipmV.

— BidwoTe TIg Bideg (1).

— TomoBeTrioTe TOV AMOCGRECTHPA PeVTETE (M).

6. TormoBeTrnoTe To KAAUPPA (X) KOl OTEPEWOTE TO PeE TIG dUO PAUPES
Bideg oTepewong (g). (EIK. 7)

7. TommoBeTnoTe Eava To Bioko oTaipaTog (Y) Kail To oupTApI
AVTOAACGKTIKWOV (Z) kol KAgioTe Tnv OpTa TNG ouokeung. (EIK. 8)

Movo yix Tov Texvitn: (EIK. 9)

Z& oTavIEG TIEPIMTWOEIG EVOEXETON LEOW OTPERAWONG OTO EMITTAO

EVTOIXIOYOU VO HAYKWOEI N TIOPTX TNG eVTOIXICOPEVNG TTANPWG

QUTOHATNG KOPETIEPOG, H TTOPTO prfopei va pubpioTel. ' awTo

PUBUIOTE TOUG PEVTETEDEG TIAVW KOl KOTW:

MepioTpépovTag TIg Bideg (V), pubuioTe To B&OOG TNG MOPTAC

AQaIpEOTe TOV AMOOPBECTHPX UEVTETE TIAVM KOI KXTW GITO TO

pevteoe. MepioTpepovtag TIg Bideg (W), pubpioTte Tnv KAion kau Tnv

op1fovTia B€0n TNG TOPTAG.

TormoBetr|oTe LV TOV OTTOCRECTIPC PEVTEDE.

AQaipeon TNG CUCKEURG

1. AUoTe O0Aeg TIG Bideg.

2. TpapBn&re ehapp& £€w T oUoKeun).

3. Tpapn&re 1o @Ig amd TV Tpila.

4. TpaBn&Te TN ouokeun evieAng €€w omd TO VTOUAGTI.

TeXVIK& oTOIXEI

HAekTpIkr oUvdeon 220-240 V ~, 50/ 60 Hz

(Téon — ouxvoTNTA)

Ty olvdeong 1600 W

MeyioTtn mieon avTAiag, oTaTik 19 bar

MeéyioTn xwpnTIKOTNTa Soxeiou ve- 2,4 |
pouU (xwpig GIATPO)

MeyioTn xwpnTIKOTNT doxeiou 500 g
KOKKWV KOQE
Mrkog kaAwdiou 1,7m

CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,
CM 450: 455 x 590 x 444 mm

Aicotaoelg (Y x M x B)

B&pog, adeiax ouokeun CMP 250: 19-20 kg,

CM 450: 21-22 kg

Tumog punxaviopoUu Gheang Kepopiko
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	CMP 250/CM 450
	â Istruzioni per il montaggio
	Installazione conforme all'uso previsto
	Importanti avvertenze di sicurezza
	Leggere e osservare tassativamente le avvertenze di sicurezza contenute nelle istruzioni per l'uso.
	Leggere attentamente le istruzioni e conservarle. La sicurezza di utilizzo è garantita solo in caso di installazione secondo le regole di buona tecnica riportate nelle istruzioni per il montaggio.
	Fissare il mobile alla parete con un angolare disponibile in commercio.

	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Collegare e usare l’apparecchio solo rispettando i dati della targhetta d’identificazione. Se il cavo di collegamento alla rete dell'apparecchio viene danneggiato, deve essere sostituito da un cavo di collegamento speciale, reperibile presso ...
	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Usare l’apparecchio solo se il cavo di alimentazione e l’apparecchio stesso non presentano danni. In caso di guasto, estrarre immediatamente la spina dalla presa di corrente o staccare la corrente.

	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Per evitare pericoli, le riparazioni all’apparecchio devono essere eseguite solo dal nostro servizio assistenza clienti.

	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Non immergere mai l’apparecchio o il cavo d’alimentazione in acqua.


	Pericoli dovuti ai campi magnetici!
	Elementi forniti in dotazione
	Preparazione del mobile da incasso
	Preparazione del montaggio
	1. Disimballare tutti i componenti e verificare che non vi siano danni dovuti al trasporto.Gli apparecchi danneggiati non devono essere messi in funzione.


	2. Tenere conto dell‘ingombro a seconda della variante di incasso.
	3. Posizionare la squadretta di montaggio (c) come indicato nella figura e avvitarla con 2 viti di fissaggio (e). La squadretta di montaggio deve aderire senza spazi al fondo del mobile e al muro. (fig. 1)
	Montaggio dell'apparecchio
	1. Posizionare l'interruttore di rete (U) su [Û]. (fig. 2)


	2. Collegare stabilmente (fino a sentire uno scatto) il cavo di alimentazione all'apparecchio (fig. 3). Per il collegamento poggiare l'apparecchio sul mobile. Collegare il cavo di alimentazione alla presa.
	Avvertenza

	3. Spingere l'apparecchio nel mobile fino in fondo. Verificare che l'apparecchio sia posizionato al centro. Se necessario spostarlo. allineandolo al centro. Staccare i distanziali (d) adeguati e applicarli sul lato sinistro (sopra e sotto). Spingere ...
	4. Aprire la porta dell’apparecchio. Rimuovere il raccogligocce (Y). Tirare in avanti verso destra la copertura (X) in basso a sinistra ed estrarla. Estrarre il cassetto accessori (Z) e metterlo da parte. (fig. 5)

	5. Solo per l'apparecchio CMP 250: (fig. 6a)
	6. Applicare la copertura (X) e fissarla con le due viti di fissaggio nere (g). (fig. 7)
	7. Riapplicare il raccogligocce (Y) e il cassetto accessori (Z) e chiudere la porta dell'apparecchio. (fig. 8)
	Smontaggio dell'apparecchio
	1. Allentare tutte le viti.
	2. Estrarre leggermente l'apparecchio.
	3. Staccare la spina di alimentazione dalla presa.
	4. Estrarre completamente l'apparecchio dal mobile.

	Dati tecnici
	Û Instrucciones de montaje
	Instalación conforme a lo prescrito
	Indicaciones de seguridad importantes
	Es imprescindible leer y tener en cuenta las advertencias de seguridad de las instrucciones de uso.
	Leer con atención y conservar las instrucciones. Solamente el montaje profesional conforme a las instrucciones de montaje garantiza un uso seguro del electrodoméstico.
	Fijar a la pared los muebles que no estén fijados mediante una escuadra estándar.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Conectar y usar el aparato sólo de conformidad con los datos que figuran en la placa de características del mismo. Si el cable de conexión a la red de este aparato resulta dañado, debe sustituirse por un cable de conexión especial, que puede...
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ No utilizar el aparato en caso de que el cable de conexión o el propio aparato presenten daños visibles. En caso de errores, desenchufar inmediatamente o desconectar la tensión de alimentación.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Con objeto de evitar posibles situaciones de peligro, las reparaciones sólo podrán ser realizadas por el servicio de asistencia técnica.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ No sumergir nunca el aparato ni su cable de conexión en el agua.


	¡Peligros derivados del magnetismo!
	Material suministrado
	Preparativos el mueble de montaje
	Preparativos para el montaje
	1. Desembalar todos los componentes y verificar si presentan daños o desperfectos.Los aparatos que presenten daños o desperfectos no deberán ponerse en marcha.



	2. Tenga en cuenta las dimensiones de montaje para cada tipo de montaje.
	3. Posicionar la escuadra de montaje (c) conforme al dimensionado de la ilustración y atornillarla con 2 tornillos de sujeción (e). La escuadra de montaje tiene que estar en contacto con la base del armario y la pared sin que haya separación. (Fig. 1
	Montar el aparato
	1. Colocar el interruptor de red (U) en [Û]. (Fig. 2)


	2. Introducir el cable de conexión en el aparato (tiene que encajar perceptiblemente) (Fig. 3). Para enchufar el aparato, apóyelo en el armario. Enchufar el cable de conexión del aparato en la toma de corriente.
	Nota

	3. Empujar el aparato hacia el interior del armario hasta el tope. Comprobar que el aparato esté centrado. Si es necesario, volver a nivelar el aparato. Para ello, sacar un poco el aparato y colocar los distanciadores adecuados (d) en el lado izquie...
	4. Abrir la puerta del aparato. Retirar la bandeja de goteo (Y). Tirar de la cubierta (X) desde la parte inferior izquierda hacia la parte delantera derecha y retirarla. Extraer el cajón de accesorios (Z) y dejarlo a un lado. (Fig. 5)

	5. Solo con el aparato CMP 250: (Fig. 6a)
	6. Colocar la cubierta (X) y fijarla con ambos tornillos de sujeción negros (g). (Fig. 7)
	7. Volver a colocar la bandeja de goteo (Y) y el cajón de accesorios (Z) y cerrar la puerta del aparato. (Fig. 8)
	Desmontaje del aparato
	1. Aflojar todos los tornillos.
	2. Sacar un poco el aparato.
	3. Desenchufar el aparato.
	4. Sacar el aparato completamente del armario.

	Datos técnicos
	ì Instruções de montagem
	Instalação correta
	Indicações de segurança importantes
	Ler e respeitar impreterivelmente as instruções de segurança contidas no manual de utilização.
	Ler atentamente o manual e guardar. Apenas a montagem especializada e em conformidade com as instruções de montagem garante a segurança durante a utilização.
	Os móveis que não se encontrem fixos devem ser fixados à parede com um esquadro disponível no comércio.

	Perigo de choque elétrico!
	■ Ligar e utilizar o aparelho apenas de acordo com as indicações da chapa de caraterísticas. Se o cabo de alimentação deste aparelho sofrer algum dano, ele deve ser substituído por um cabo de ligação específico, disponível na nossa assist...
	Perigo de choque elétrico!
	■ Utilizar o aparelho somente se o cabo de alimentação ou o próprio aparelho não apresentarem quaisquer danos. Em caso de falha, retirar imediatamente a ficha da tomada ou desligar a tensão de rede.

	Perigo de choque elétrico!
	■ Reparações no aparelho só podem ser efetuadas pelos nossos Serviços de Assistência Técnica, para se evitarem situações de perigo.

	Perigo de choque elétrico!
	■ Nunca mergulhar a máquina ou o cabo elétrico em água.


	Perigo devido a magnetismo!
	Equipamento standard
	Preparação dos móveis fixos
	Preparação da montagem
	1. Desembalar todas as peças e verificar quanto a danos de transporte. Os aparelhos danificados não podem ser colocados em funcionamento.



	2. Considerar as dimensões de montagem em função da variante de montagem.
	3. Posicionar o ângulo de montagem (c) de acordo com o dimensionamento na figura e aparafusar com 2 parafusos de fixação (e). O ângulo de montagem tem de assentar sem folga na base do armário e na parede. (Fig. 1)
	Montar o aparelho
	1. Colocar o interruptor de rede (U) em [Û]. (Fig. 2)


	2. Ligar bem o cabo de ligação no aparelho (encaixe percetível) (Fig. 3). Apoiar um pouco o aparelho no armário para fazer a ligação. Ligar o cabo de ligação à tomada.
	Nota

	3. Empurrar o aparelho até ao batente para dentro do armário. Verificar se o aparelho está centrado. Se necessário, alinhar o aparelho. Para o efeito, puxar o aparelho um pouco para fora, separar os distanciadores correspondentes (d) e colocar do...
	4. Abrir a porta do aparelho. Retirar o coletor de gotas (Y). Puxar a cobertura (X) da esquerda em baixo para a direita para a frente e retirar. Retirar a gaveta de acessórios (Z) e colocar de parte. (Fig. 5)

	5. Apenas no aparelho CMP 250: (Fig. 6a)
	6. Colocar a cobertura (X) e fixar com os dois parafusos de fixação pretos (g). (Fig. 7)
	7. Voltar a colocar o coletor de gotas (Y) e a gaveta de acessórios (Z) e fechar a porta do aparelho. (Fig. 8)
	Desmontar o aparelho
	1. Soltar os parafusos todos.
	2. Puxar o aparelho ligeiramente para fora.
	3. Retirar a ficha da tomada.
	4. Retirar totalmente o aparelho do armário.

	Dados técnicos
	Ù Οδηγίες εγκατάστασης
	Εγκατάσταση σύμφωνα με το σκοπό προορισμού
	Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Διαβάστε και τηρείτε οπωσδήποτε τις υποδείξεις ασφαλείας στις οδηγίες χρήσης.
	Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και φυλάξετε τες. Μόνο η εξειδικευμένη τοποθέτηση σύμφωνα με τις οδηγίες συναρμολόγησης εξασφαλίζει τη...
	Στερεώστε τα μη στερεωμένα ντουλάπια με μια γωνία του εμπορίου στον τοίχο.

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Συνδέστε και χρησιμοποιείτε τη συσκευή σύμφωνα με τα στοιχεία που αναφέρονται στην πινακίδα τύπου. Όταν το καλώδιο σύνδεσης στο δίκτυ...
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο, όταν το ηλεκτρικό καλώδιο και η συσκευή δεν παρουσιάζουν καμία ζημιά. Σε περίπτωση βλάβης τραβήξτε αμ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Οι επισκευές στη συσκευή επιτρέπεται να πραγματοποιούνται μόνο από το σέρβις πελατών της εταιρείας μας, για την αποφυγή επικινδύνων κ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μη βυθίσετε τη συσκευή ή το ηλεκτρικό καλώδιο ποτέ μέσα σε νερό.


	Κίνδυνος λόγω μαγνητισμού!
	Περιεχόμενο συσκευασίας
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Προετοιμασία της συναρμολόγησης
	1. Αφαιρέστε όλα τα μέρη από τη συσκευασία και ελέγξτε τα για ζημιές μεταφοράς.Οι χαλασμένες συσκευές δεν επιτρέπεται να τίθενται σε λειτ...



	2. Λάβετε υπόψη τις διαστάσεις τοποθέτησης ανάλογα με την παραλλαγή της εγκατάστασης.
	3. Τοποθετήστε τη γωνία συναρμολόγησης (c) σύμφωνα με τις διαστάσεις στην εικόνα και βιδώστε την με 2 βίδες στερέωσης (e). Η γωνία συναρμολόγ...
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Θέστε τον διακόπτη ρεύματος (U) στη θέση [Û]. (Εικ. 2)


	2. Βυσματώστε καλά το καλώδιο σύνδεσης στη συσκευή (ασφάλιση με τον χαρακτηριστικό ήχο) (Εικ. 3). Τοποθετήστε τη συσκευή για τη σύνδεση λίγο...
	Υπόδειξη

	3. Σπρώξτε τη συσκευή μέσα στο ντουλάπι μέχρι τέρμα. Ελέγξτε αν η συσκευή βρίσκεται στο κέντρο. Αν χρειάζεται, ευθυγραμμίστε τη συσκευή. Γ...
	4. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής. Αφαιρέστε το δίσκο σταξίματος (Y). Τραβήξτε το κάλυμμα (X) αριστερά κάτω προς τα δεξιά εμπρός και αφαιρέστ...

	5. Μόνο στη συσκευή CMP 250: (Εικ. 6a)
	6. Τοποθετήστε το κάλυμμα (X) και στερεώστε το με τις δύο μαύρες βίδες στερέωσης (g). (Εικ. 7)
	7. Τοποθετήστε ξανά το δίσκο σταξίματος (Y) και το συρτάρι ανταλλακτικών (Z) και κλείστε την πόρτα της συσκευής. (Εικ. 8)
	Αφαίρεση της συσκευής
	1. Λύστε όλες τις βίδες.
	2. Τραβήξτε ελαφρά έξω τη συσκευή.
	3. Τραβήξτε το φις από την πρίζα.
	4. Τραβήξτε τη συσκευή εντελώς έξω από το ντουλάπι.
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